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Budapest, 2024. szeptember 17. –  Az Európai Mobilitási Hét keretében különböző kedvezményekkel és
programokkal készül a MÁV-VOLÁN-csoport. A közösségi közlekedés népszerűsítése érdekében a MÁV-
START, a GySEV és a HÉV járatain utazók kerékpárjukat díjmentesen szállíthatják egész héten.
Szeptember 22-én, vasárnap pedig a MÁV-VOLÁN-csoport és a GYSEV helyközi járatain korlátlanul lehet
utazni a 999 forintért megváltható Autómentes napijeggyel. A helyjegy és kerékpárhelyjegy köteles
járatokra a helyjegyek és kerékpárhelyjegyek megváltása továbbra is szükséges.

A hagyományosan szeptemberben megrendezett Európai Mobilitási Hét, Autómentes Hétvége és Autómentes Nap
rendezvényekkel évről-évre arra buzdítják a közlekedőket, hogy válasszák a fenntarthatóbb, zöld közösségi
közlekedést az egyéni közlekedési eszközök helyett. A 2024-es Mobilitási Hét mottója: „Mindannyiunké a tér”. A
programhoz idén is csatlakozik a MÁV-VOLÁN-csoport. 

Az Építési és Közlekedési Minisztérium kezdeményezésére szeptember 16. és 22. között a MÁV-START (beleértve a
TramTrain-t is), a GySEV és a HÉV járatain ingyenes a kerékpár szállítása. Ezeken a szerelvényeken külön díjmentes
kerékpárjegy megváltása nem szükséges. Az ingyenesség azonban nem vonatkozik a kerékpár-helyjegyekre! Ezeket
továbbra is meg kell vásárolni azokon az InterCity és expressz vonatokon, valamint egyes InterRégió járatokon, ahol a
kerékpár szállítási kapacitás korlátozott.

Szeptember 22-én, az Autómentes Napon a MÁV-START (és Tram-Train), a MÁV-HÉV, a Volánbusz és a GYSEV
járatain a helyközi közlekedésben 999 forintért megváltható az Autómentes napijegy. A napijegy 2024. szeptember
22-én 0:00-tól 23:59-ig korlátlan számú utazásra érvényes.

Az Autómentes napijegy a Magyarország24 jeggyel azonos módon használható fel: kizárólag belföldi utazásra,
helyközi járatokon, vasútnál csak a 2. kocsiosztályon vehető igénybe. Helyjegyes vonaton, 1. osztályon az adott
vonatra, osztályra szükséges helyjegyeket, felárakat meg kell váltani, mint ahogy a Volánbusz járatain történő
helyfoglaláshoz szükséges helyjegyet is. Az Autómentes napijegyet már az online csatornákon (MÁV app és
jegy.mav.hu), jegykiadó automatában, a pénztárakban és a VOLÁNBUSZ járatok fedélzeten is meg lehet vásárolni az
adott napra.

A VOLÁNBUSZ egyes helyi járatain szintén kedvezmények várják az utasokat: Baján szeptember 16-22 között,
Bonyhádon szeptember 19-én, Dunaújvárosban szeptember 20-án, Sopronban szeptember 22-én minden utas
díjmentesen utazik. Szegeden szeptember 16. és 22. között, egy személygépkocsi érvényes forgalmi engedélyének
felmutatásával, együttesen két felnőtt és három gyermek (max. 18 éves korig) veheti igénybe menetjegy váltása nélkül
a helyi autóbuszokat.

A Volánbusz munkatársai Szegeden és Egerben is részt vesznek az Európai Mobilitási Héthez kapcsolódó
eseményeken. 20-án, pénteken mindkét városban egy-egy BYD K9UD típusú, elektromos meghajtású járművet állít ki
a társaság.
  MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság 
  
 

   
Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mav-csoport/dijmentes-kerekpar-szallitasi-lehetoseggel-kedvezmenyes-
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